

Rekordan broj uèesnika na obilježavanju 75. godišnjice Igmanskog marša

Autor Administrator

Saturday, 28 January 2017

Zadnja Promjena Saturday, 28 January 2017

Rekordan broj uèesnika Igmanskog marša stigao je na Veliko polje na Igmanu gdje su odali poèast i položili cvijeæe i vijence na spomen obilježje pripadnicima Prve proleterske brigade koja je 28. januara 1942. godine, kreæuæi se prema slobodnoj teritoriji u Foèi, stigla do ovog mjesta na planini Igman. Centralnom obilježavanju 75. godišnjice Igmanskog marša prisustvovalo je oko 20.000 ljudi iz cijele BiH, ali i regije. Najviše je bilo posjetilaca iz Srbije, Hrvatske, Slovenije i Makedonije.

"Postigili smo rekord u broju ljudi koji su došli. Po informaciji komandanta koji je vodio marš i ljudi koji su uèestvovali, više od 5.000 ljudi je bilo u maršu, to je rekord. Tu su i koruški partizani, italijanski partizani, tu su i sportisti, izviđaèi, planinari, 70 posto prisutnih su mladi ljudi", kazao je Ibrahim Durmo, predsjednik Organizacionog odbora 75. godišnjice Igmanskog marša. Sjeæanje na Igmanski marš evocirao je najmlaði uèesnik Slovenac Albin Pibernik, koji je 1942. godine kao 11-godišnjak zajedno s roditeljima prisustvovao formiranju Prve proleterske brigade. "Otac mi je bio komandir slovenaèke èete u Užicu. U prvoj ofanzivi u Užicu smo se povlaèili preko Zlatibora, Nove Varoš i Sjenice. Stigli smo u Rudo i tu se formirala Prva proleterksa brigada, mi smo bili u prvoj èeti, drugi ili treæi vod. Bilo je 19 Slovenaca koji su se prikljuèili partizanima. Bilo je užasno, nije bilo ovako lijepo kao to je danas. Osjeæali smo mraz jer smo bili slabo obuèeni. Bili smo civili s puškama, ne vojnici izvježbani za rat kao to su bili skijaši koji su pobili 40-50 proletera umadijskog bataljona, isprièao je Pibernik.

Èetvrti put na Igmanskom maršu uèestvuje i Slovenka Marija koja uskoro puni 91. godinu, ali godine je nisu sprijeèile da prepjeæe cijeli marš. A.Z. Klix.ba 28.1.2017.

#JosipBrozTito #Jugoslavija #Yugoslavia #SFRJ #antifaizam #antifascism